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PYyKOTBOPHbLIN MUP




FfiBNneHuda npupoabl




fiBneHua npupoAabl — 3TO
U3MeHeHusa npoucxogsiive B
npupoae.

R
P




fiBneHnsa HeXXuBou npupoAasbl




fiBneHunsa XXnBow npupoasbl




Ce30HHbIe ABNeHuda -
CMeHa BpeMeH




[MpakTn4yeckan pabora:
Kak uameputb Temnepartypy?

TepmomeTp - 3TO Npnbop ans
N3MEpPEHNS TeMMepaTypbl.
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1. MeanunHckun
2. BoaHbIu
3. YNunyHbIn
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OCHOBHbIE 4YacTu TepMOMETpa:

» CTeknsiHHaa Tpybka, HanofHeHHas
XUOKOCTbIO

> Wkana (nnacTtuHka ¢ aeneHnsamm)
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OnbiT 1.

Onyctn
TEPMOMETP B
CTakaH C Tensou
Boaowu. YTo
NPOUN30LLSIO CO
CTONOUKOM
XNOKOCTU?




OnbIT 2.

[lepeHecn
TEPMOMETP B
CTakKaH C XOonoaHoW
Boagoun. YTto
NPOU30LLNO COo
CTONOUKOM
XXUOKOCTUN B TPYOKe?




OnbIT 3.

MeanunHCKMM rpagyCHUKOM N3MEPb
Temneparypy CBOEro Terna.




BbiBOA

[lpoucxoasqwimMe B nNpupoae U3MEHEHUs Ha3biBaloT-
ca sBneHuaMu npupogbl. K HUM OTHOCUTCH, Ha-
npumep, U3MeHeHWe Temnepartypbl BO3Ayxa, BOAbI.
Ons un3mepeHus Ttemnepatypbl CAYXMUT npubop —

TepMOMETP.
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